



REPUBLIKA HRVATSKA  
ZADARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA ŠKABRNJA  
*Općinski načelnik*

KLASA:112-03/21-01/04  
URBROJ: 2198/05-02-21-2  
Škabrnja, 29. ožujka 2021. godine

Na temelju Odluke Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike o financiranju KLASA: 910-01/21-06/62, URBROJ: 524-07-02-01-01/2-21-2, od 4. ožujka 2021. godine, Odluke o proglašenju zakona o izmjenama i dopunama zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 112/19) i članka 46. Statuta Općine Škabrnja („Službeni glasnik Općine Škabrnja“ broj 02/21), Općinski načelnik Općine Škabrnja raspisuje,

#### O G L A S

za prijam u radni odnos na određeno vrijeme za vrijeme trajanja projekta „Širenje izvaninstitucionalnih socijalnih usluga – Općina Škabrnja“ UP.02.2.2.15.0034, na radno mjesto

#### STRUČNI SURADNIK DRUŠTVENOG SMJERA – 1 izvršitelj/ica

**Naziv radnog mjesta-** stručni suradnik društvenog smjera za pružanje usluge savjetovanja i pomaganja starim i nemoćnim osobama, djeci i mladima s problemima u ponašanju.

**Opis poslova:** pružanje izvaninstitucionalne usluge savjetovanja i pomaganja starijim i nemoćnim osobama i djeci i mladima s problemima u ponašanju s područja UP Zadar, pružanje podrške za korisnike usluge, pružanje podrške u kriznim situacijama, pomoć pri zadovoljavanju svakodnevnih potreba, organizacija grupnog i individualnog rada s korisnicima sukladno njihovim potrebama, podrška u suradnji s nadležnim centrima za socijalnu skrb i drugim pružateljima socijalnih usluga u zajednici u ostvarivanju prava i drugih socijalnih usluga kroz individualni i grupni rad.

**Razina obrazovanja:** VSS

**Vrsta zaposlenja:** određeno radno vrijeme ( 24 mjeseca), za vrijeme trajanja projekta, puno – dvokratno radno vrijeme

**Mjesto rada** UP (Urbano područje) Zadar, terenski rad.

**Odabir kandidata:** osobni odabir poslodavca.

Uz prijavu na oglas kandidati trebaju priložiti:

1. Životopis (uz obveznu naznaku kontakt broja telefona i/ili mobitela)
2. Dokaz o hrvatskom državljanstvu ( preslika osobne iskaznice)
3. Dokaz o stručnoj spremi i struci (preslika diplome),
4. Uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci).

S kandidatima koji ispunjavaju formalne uvjete ( tj. koji su se pravovremeno prijavili i čije su prijave potpune ) obaviti će se intervju.

O terminima održavanja intervjuja kandidati će biti obaviješteni putem kontakata navedenih u životopisu, a obavijest će biti dostupna i na web stranici Općine Škabrnja [www.opcina – skabrnja.hr](http://www.opcina-skabrnja.hr)

Ako kandidati ne pristupe na intervju, smatrat će se da su povukli prijavu na Oglas.

Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Pisane prijave na oglas s traženim priložima podnose se na adresu: Općina Škabrnja, Trg dr. Franje Tuđmana 6 , 23223 Škabrnja, s naznakom: Prijava na Oglas za prijam u radni odnos na određeno vrijeme za vrijeme trajanja projekta „Širenje izvaninstitucionalnih socijalnih usluga – Općina Škabrnja UP.02.2.2.15.0034, na radno mjesto “Stručni suradnik društvenog smjera“.

Rok za dostavu prijava je 8 dana od dana objave oglasa kod nadležne službe za zapošljavanje.

O rezultatima oglasa kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.



Općinski načelnik

Nediljko Bubnjar